

Рецензія

на освітньо-професійну програму “Класична філологія і англійська мова”
підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації
“Класичні мови та літератури (переклад включно)” у Львівському
національному університеті імені Івана Франка

Забезпечення підготовки фахівців з філології, які володіють знаннями та практичними навичками філологічного аналізу, здатних викладати іноземні мови та літератури в ЗВО, працювати у дослідницьких організаціях і перекладацьких агенціях розвиток загальних і фахових компетентностей для здійснення перекладу й викладання класичних та англійської мов є основною метою освітньо-професійної програми “Класична філологія і англійська мова” підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації “Класичні мови та літератури (переклад включно)” у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Освітньо-професійна програма орієнтована на виховання фахівців і викладачів із науковим способом мислення, здатних не лише використовувати набуті знання, але й генерувати нові на базі сучасних досягнень науки, здатних до виконання професійних завдань інноваційного характеру на основі новітніх вимог щодо зв'язку вивчення теоретичних дисциплін та їхнім застосуванням у практичній діяльності.

Передбачені освітньо-професійною програмою дисципліни циклу професійної і практичної підготовки, дисциплін з мови та літератури сприяють випуску висококваліфікованих фахівців-філологів, які володіють глибокими фаховими знаннями щодо наукових парадигм сучасного мовознавства, мають практичні навички інтерпретації та лінгвостилістичного аналізу оригінальних текстів, вміють вільно і правильно спілкуватися іноземною мовою.

У програмі чітко прописані складові професійної компетентності, які відповідають результатам навчання. Вони є надзвичайно важливими у сучасному освітньому процесі, дозволяючи філологам демонструвати належні особисті якості в ситуаціях професійного спілкування, використовуючи фахову термінологію, володіння іноземними мовами, уміння здійснювати всебічний філологічний аналіз художніх творів.

Як результат навчання програма передбачає знання основних методичних та методологічних принципів проведення наукового дослідження, практичних навичок професійного спілкування та викладання.

Таким чином, освітньо-професійна програма "Класична філологія і англійська мова" підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації "Класичні мови і літератури (переклад включно)" у Львівському національному університеті імені Івана Франка відповідає всім вимогам до документів такого роду та може бути рекомендованою до впровадження.

Рецензент,

к.ф.н, доцент кафедри

румунської та класичної філології

Чернівецького національного

університету імені Юрія Федьковича

Г. М. Загайська Г. М. Загайська

Підпис *Загайська Г.М.*
Учасній секретар Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Г. М. Загайська

